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Sevgili Gençler,

2008 yılında eğitim hayatına başlayan İstanbul Gelişim Meslek
Yüksekokulu, 2021 yılı itibarıyla aylık olarak E- Bülten yayınına
başlamıştır. E- Bültenimizin Kasım sayısını sizlerle buluşturmaktan ve
yüksekokulumuzda yaşanan gelişmeleri sizlerle de paylaşmaktan son
derece mutluluk duyuyoruz. Bültenimizi keyifle okuyacağınıza inanıyor,
yeni sayıda buluşmak dileğiyle saygı ve selamlarımı sunuyorum.

Meslek Yüksekokulumuzda yaşanan tüm gelişmeleri sosyal medya
kanallarımız üzerinden de takip edebilirsiniz.

İGMYO Müdürü
Doç. Dr. Mehmet SOYAL

Facebook: 
igumyo

Instagram: 
igumyo
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İGÜ’LÜ AKADEMİSYENLER DÜNYANIN VE ÜLKELERİN
‘EN İYİ BİLİM İNSANLARI’ LİSTESİNDE!

İGÜ’LÜ AKADEMİSYENLER DÜNYANIN VE ÜLKELERİN
‘EN İYİ BİLİM İNSANLARI’ LİSTESİNDE!

“Mühendislik ve Teknoloji”, “Ekonomi ve Finans” ve “Nörobilim”
alanlarında büyük başarı!

Dünyanın önde gelen araştırma ve akademi portallarından biri olan Research.com, dünyanın
ve ülkelerin “En İyi Bilim İnsanları”nı sıraladığı listeyi açıkladı. İstanbul Gelişim Üniversitesi

akademisyenleri; “Mühendislik ve Teknoloji”, “Ekonomi ve Finans” ve “Nörobilim” alanlarında
elde ettikleri derecelerle Türkiye’nin ve dünyanın en iyi bilim insanları arasında gösterildi.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin,
Mühendislik ve Teknoloji alanında Türkiye’den sıralamaya giren 47

bilim insanı arasında 17’nci, dünyada 4020’nci sırada yer aldı.

İGÜ Diş Hekimliği Fakültesi’nden Prof. Dr. Kemal Sıtkı Türker,
Türkiye’den sıralamaya giren 6 bilim insanı arasında 4’üncü, dünyada

ise 5870’inci olarak önemli bir başarıya imza attı.

Çağa uygun, gelişen, üreten ve kaliteli eğitim anlayışıyla
ilerleyen İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ); bilim, teknoloji

ve Ar-Ge çalışmalarıyla öne çıkıyor. Bilimsel üretkenlik
açısından ölçme, değerlendirme ve bilim insanlarının

performanslarını izleme amacıyla oluşturulan D-indeksi baz
alınarak oluşturulan listeye göre İstanbul Gelişim

Üniversitesi’nden 3 akademisyen başarılı çalışmalarıyla
“En İyi Bilim İnsanları” listesinde yer aldı.

İGÜ İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi’nden Dr. Öğr. Üyesi Festus Victor,
Ekonomi ve Finans alanında Türkiye’den sıralamaya giren tek

bilim insanı olurken, dünyada 1183’üncü olarak sıralandı.

* İGMYO E-Bülteni,
Yükseköğretim Kalite Kurulu

(YÖKAK) kriterlerine göre
hazırlanmıştır.
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Dİstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), 2025 yılı Times Higher Education
(THE) Dünya Üniversiteleri Sıralaması’nda genel sıralamada 1001-1200
bandında yer alarak uluslararası düzeyde önemli bir başarı elde etmişti.
İGÜ, THE Dünya Üniversiteleri Alan Sıralaması (Subject Rankings)
listesinde ilk kez yer alarak iki farklı kategoride önemli bir başarıya daha
imza attı. İGÜ, THE Dünya Üniversiteleri Alan Sıralaması 2025’te
sıralamalarda ilk kez temsil edilme başarısı gösterdi. Üniversite, İşletme
ve Ekonomi kategorisinde 601-800, Sosyal Bilimler kategorisinde ise 501-
600 bandında yer aldı.

“Dünya Üniversitesi” vizyonuyla çalışmalarını sürdüren İstanbul Gelişim
Üniversitesi, Londra merkezli uluslararası yükseköğretim derecelendirme
kuruluşu Times Higher Education (THE), 2025 yılı için Dünya
Üniversiteleri Sıralaması’nda Araştırma Kalitesi alanında ilk 500, genel
sıralamada ise 1001-1200 bandında yer alarak büyük bir başarıya imza
atmıştı. THE Dünya Üniversiteleri Alan Sıralaması 2025’te ise;

İşletme ve Ekonomi alanında, Türkiye’deki vakıf üniversiteleri arasında
6’ncı, Türkiye genelinde 10’uncu, dünya sıralamasında ise 601-800
bandında yer alırken; Sosyal Bilimler alanında, vakıf üniversiteleri
arasında 3’üncü Türkiye genelinde 5’inci, dünya sıralamasında ise 501-
600 bandında konumlandı. Sosyal Bilimler kategorisinin İletişim ve Medya
alanında ise Türkiye genelinde 4’üncü, vakıf üniversiteleri arasında ise
2’nci sırada yer aldı.

Bu dereceler, İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin yalnızca genel
sıralamalarda değil, aynı zamanda belirli akademik alanlarda da etkin bir
şekilde konumlandığını ve bu alanlarda güçlü bir varlık gösterdiğini ortaya
koydu.

Dünya üniversiteleri arasında: İGÜ, THE Dünya
Üniversiteleri Alan Sıralaması’nda!

İGÜ, Türkiye üniversiteleri arasında ilk 10’da!
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“Küresel ölçekte rekabet gücümüzü artırıyoruz”

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin Kalite, Akreditasyon ve Uluslararasılaşmadan Sorumlu
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Arda Öztürkcan ise, THE sıralamalarındaki başarıyla ilgili şunları

söyledi:

“THE Dünya Üniversiteleri Sıralaması’nda genel sıralamaya girmek ve ardından THE Awards
Asia 2025’teki başarımızın üzerine, THE Dünya Üniversiteleri Alan Sıralaması’nda da yer

almak üniversitemiz adına mutluluk verici. Bu başarı, eğitim ve araştırma faaliyetlerimizde
kalite ve uluslararasılaşma hedeflerimize ulaşma yolunda ilerlediğimizin önemli bir

göstergesidir.”
 

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin THE sıralamalarında elde ettiği dereceler, üniversitenin
küresel ölçekte rekabet edebilir bir yapıya sahip olduğunu ve öğrencilerine sunduğu

eğitimde kalite standartlarını ne denli önemsediğini bir kez daha kanıtladı. Üniversite, bu
başarılarını gelecekte de sürdürmek için çalışmalarını aralıksız devam ettirme kararlılığında.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, THE Dünya Üniversiteleri
Sıralaması ve THE Dünya Üniversiteleri Alan Sıralaması başarılarıyla ilgili:

“Üniversitemizin genel sıralamada yer almasıyla birlikte, bu yıl ilk kez İşletme ve Ekonomi ile
Sosyal Bilimler alanlarında sıralamalarda da yer almak bizim için büyük bir gurur kaynağıdır. Bu
başarı, üniversitemizin araştırma kapasitesini, eğitim kalitesini ve uluslararasılaşma vizyonunu
bir kez daha ortaya koymaktadır. Özellikle Sosyal Bilimler kategorisinde elde edilen 501-600
bandındaki yerimiz, üniversitemizin sosyal bilimler alanındaki akademik gücünü ve küresel
ölçekte rekabet gücünü artırma hedefimizi somutlaştırmaktadır. İstanbul Gelişim Üniversitesi
olarak, eğitimde ve araştırmada mükemmeliyet anlayışımızı sürdürmeye devam edeceğiz.”
açıklamasında bulundu.

“Uluslararasılaşma hedeflerimize ulaşma yolunda ilerlediğimizin
önemli bir göstergesi”

5

Kasım 2025

Cilt: 5 - Sayı: 11

https://avesis.gelisim.edu.tr/sozturkcan
https://avesis.gelisim.edu.tr/bsahin


İDünya üniversitelerinin bilimsel araştırmalar, inovasyon ve sosyal etkilerinin SCOPUS ve SciVal yayın ve atıf verilerine
göre sıralandığı “SCImago University Rankings 2025” sonuçları açıklandı. Yaptığı çalışmalarla öne çıkan İstanbul Gelişim
Üniversitesi (İGÜ), genel sıralamada vakıf üniversiteleri arasında 6’ncı, araştırma alanında 4’üncü olurken; Ekonomi,
Planlama ve İnşaat Mühendisliği kategorilerinde zirvede yer aldı.

Dünya genelindeki üniversitelerin sosyal, bilimsel etkisini ve yenilikçiliğini ölçen “SCImago University Rankings 2025”
sonuçları açıklandı. Üniversitelerin araştırma, inovasyon ve toplumsal etki açısından performansını ölçerek, üniversiteler
hakkında genel bir fikir vermeyi amaçlayan SCImago University Ranking; bir üniversitenin eğitim kalitesi, etkililiği ve prestiji
hakkında öğrencilerin bilgi edinmelerine yardımcı oluyor. “Dünya Üniversitesi” vizyonuyla ilerleyen İGÜ, öğrencilerine
yönelik yaptığı çalışmalar ve sağladığı imkânlarla dikkat çekerken; SCImago University Rankings 2025 sonuçlarında farklı
alanlarda aldığı derecelerle başarısını bir kez daha kanıtladı. Genel sıralamada vakıf üniversiteleri arasında 6’ncı, Türkiye
genelinde 25’inci olan İGÜ; araştırma alanında vakıf üniversiteleri arasında 4’üncü, Türkiye genelinde ise 8’inci sırada yer
aldı.

 
Ekonomi, Planlama ve İnşaat Mühendisliği alanlarında zirvede!
SCImago’nun Scopus ve SciVal verilerine dayalı değerlendirmesine göre İstanbul Gelişim Üniversitesi, vakıf üniversiteleri
arasında birçok alanda zirvede yer aldı.
Farklı alanlarda yaptığı araştırma çalışmaları ile dikkat çeken İGÜ; Ekonomi, Ekonometri ve Finans alanında vakıf
üniversiteleri arasında 1’inci sıraya yerleşerek zirvede yer alırken; Türkiye genelinde 5’inci olarak derecelendirildi. Planlama
ve Kalkınma alanında da vakıf üniversiteleri arasında 1’inci, Türkiye genelinde ise 4’üncü oldu. Vakıf üniversiteleri
arasındaki 1’inciliği İnşaat ve Yapı Mühendisliği alanında da göğüslerken; Türkiye genelinde ise 11’inci sırada yer aldı.

İşletme, Mühendislik ve Sosyal Bilimler’de ilk ikide!
İstanbul Gelişim Üniversitesi, bilimsel araştırmalar ve inovasyona yaptığı yatırımlarla her geçen yıl sıralamalarda yükselmeye
devam ediyor. İşletme, Yönetim ve Muhasebe alanında vakıf üniversiteleri arasında 2’nci sırada yer alırken; geçen yıl 7’nci
olduğu Türkiye genel sıralamasında bu sene 5’inci sıraya yükseldi. Araştırma faaliyetleri ile öne çıkan İGÜ, Mühendislik
alanında vakıf üniversiteleri arasında 2’nci olurken Türkiye üniversiteleri arasında 9 basamak yükselerek 5’inci sırada yer aldı.
Sosyal Bilimler alanında da vakıf üniversiteleri arasında ilk 2’ye girerken; Türkiye genelinde ise 11’inci oldu.
Farklı alanlarda başarısını ortaya koyan İGÜ, Enerji kategorisinde ise vakıf üniversiteleri arasında 4’üncü, Türkiye genelinde
9’uncu sırada yer aldı.

0212 422 70 00

SCImago 2025 sonuçları açıklandı: İGÜ, vakıf
üniversiteleri arasında zirvede!
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İstanbul Gelişim Üniversitesi, THE Impact Rankings
2025’te Sürdürülebilirlikte Yükselişini Sürdürdü
Times Higher Education (THE) tarafından açıklanan 2025 yılı Impact Rankings (Etki Sıralaması)
sonuçlarına göre İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), sürdürülebilirlik alanındaki performansını bir kez
daha ortaya koydu. Birleşmiş Milletler’in Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları (SDG) doğrultusunda
hazırlanan sıralamada İGÜ, dünya genelinde 601–800 bandında yer aldı. Bu başarıyla geçtiğimiz yılki
801–1000 bandından önemli bir sıçrama gerçekleştiren İGÜ, sürdürülebilirlik alanında kararlı
ilerleyişini sürdürdüğünü bir kez daha kanıtladı.

2526 Üniversite Arasında Değerlendirildi

130 ülkeden 2526 üniversitenin başvurduğu, 2318’inin değerlendirilmeye alındığı sıralamada üniversitelerden 220.000’den
fazla kanıt toplandı ve 3,7 milyonu aşkın SDG ile ilgili makale incelendi. Değerlendirme sürecinde 75 metrik, 251 gösterge ve
230.000’den fazla ölçüt analiz edildi. Açıklanan güncel listede Türkiye’den ise 112 üniversite sıralandı.

İstanbul Gelişim Üniversitesi 2025 yılı değerlendirmesinde aşağıdaki dört SDG alanında puan alarak genel sıralamaya girdi:
 
 • SDG 7: Erişilebilir ve Temiz Enerji – Türkiye’deki vakıf üniversiteleri arasında 1. sırada
 • SDG 4: Nitelikli Eğitim – Türkiye’de 3. Sırada
 • SDG 10: Eşitsizliklerin Azaltılması – Türkiye genelinde 3. sırayı Bilkent Üniversitesi ile paylaştı
 • SDG 17: Amaçlar için Ortaklıklar – Türkiye’deki vakıf üniversiteleri arasında 4. sırada; dünya genelinde 401–600 bandında
 

Sürdürülebilirlikte Küresel Başarı: Erişilebilir Temiz Enerji Alanında Zirvede!
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YÖK üniversiteleri değerlendirdi:
İGÜ 3 alanda 1’inci oldu
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından hazırlanan “Üniversite İzleme ve Değerlendirme Genel
Raporu-2024” yayımlandı. Geçen yıl 6 alanda öne çıkan İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ),
gerçekleştirdiği çalışmalarla bu yıl 10 alanda öne çıktı. İGÜ, Yükseköğretim Kurulu’nun yaptığı
değerlendirmelerden biri olan “Sürdürülebilirlik” kategorisinde tüketilen su miktarı başına su
tasarrufu yatırımı ve enerji verimliliği yatırımı alanında yaptığı çalışmalarla zirvede yer alırken; en
fazla akredite edilen lisans programına sahip üniversite olarak 1’inci sıradaki yerini korudu.

YÖK’ün Türkiye’deki 201 üniversiteyi 64 farklı göstergeye göre değerlendirdiği “Üniversite İzleme ve
Değerlendirme Genel Raporu-2024” yayımlandı. İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), enerji verimliliği
yatırımı kullanımının ve tüketilen su miktarı başına su tasarrufu yatırımının en yüksek olduğu üniversite
kategorisinde 1’inci olurken; uluslararasılaşma yolunda emin adımlarla ilerleyen İGÜ, hem devlet hem de
vakıf üniversiteleri arasında en fazla akredite edilen lisans programına sahip üniversite olarak 1’inci
sıradaki yerini korudu.
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İGÜ, 4 farklı kategoride 10 ayrı göstergede sıralamalara girdi

“Araştırma Üniversitesi” vizyonuyla ilerleyen İstanbul Gelişim Üniversitesi; 2024 verilerine göre “Araştırma-
Geliştirme, Proje ve Yayın” alanında “Başvurulan patent, faydalı model veya tasarım” kategorisinde 6’ncı
olurken “Alan ağırlıklı atıf endeksi” kategorisinde 13’üncü olarak yer aldı. “Üniversite İzleme ve
Değerlendirme Genel Raporu-2024”te; “Eğitim ve Öğretim” alanında en fazla akredite edilen lisans
programına sahip 1’inci üniversite olan İGÜ, “E-Kaynak sayısı” kategorisinde de 3’üncü oldu.

Dünya üniversitesi vizyonuyla ilerleyen İGÜ; “Uluslararasılaşma” alanında “İstihdam edilen uluslararası doktoralı
öğretim elemanı sayısı” kategorisinde 5’inci olurken, “Uluslararası öğrenci sayısı” kategorisinde 9’uncu ve
“Değişim programlarına katılan öğrenci sayısı” kategorisinde 11’inci olarak önemli başarılara imza attı.

Sürdürülebilirlik alanında 3 ayrı göstergede başarı!

“Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları”nı benimseyerek, çevresel sürdürülebilirlik başta olmak üzere her alanda
sürdürülebilirlik çalışmalarına önem veren İstanbul Gelişim Üniversitesi; 2024 raporunda yer alan
“Sürdürülebilirlik” alanında “enerji verimliliği yatırımı kullanımı” ve “tüketilen su miktarı başına su tasarrufu
yatırımı” kategorilerindeki birinciliğinin yanı sıra “Kişi başı doğrudan karbon ayak izi” kategorisinde 8’inci olarak
doğal kaynakların etkin bir şekilde kullanılmasına yönelik uygulamalara verdiği önemi bir kez daha vurguladı.

“Geleceği şekillendirmek için güçlü bir iş birliği ruhuyla
hareket ediyoruz”

İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, hem
devlet hem de vakıf üniversiteleri arasında en fazla akredite edilen
lisans programına sahip üniversite olarak 1’inci sıradaki yerini
koruyan İGÜ’nün Üniversite İzleme ve Değerlendirme Genel
Raporu-2024’te 10 alanda gösterdiği başarının altını çizerek
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Sayın Erol Özvar’ın
yükseköğretimin önümüzdeki dönemde çözüm arayacağı konular
olarak gösterdiği; hızla gelişen teknoloji, iklim ve çevre sorunları,
küresel çatışmalar, toplumsal ihtiyaçlarda yaşanan değişim,
istihdam ve ekonomik krizler gibi çok sayıda hususla ilgili
gerçekleştirdiğimiz çalışmalardan gurur duyuyoruz. Gelecek
nesillere daha yaşanabilir bir dünya bırakma hedefiyle, üniversite
olarak Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları’nı
benimsiyoruz. Sürdürülebilirlik, yalnızca dünya için değil, insanlık
için de kritik bir öneme sahiptir ve bu hedefe ulaşmak, hepimizin
ortak sorumluluğudur. Bu doğrultuda, eğitim ve araştırma
faaliyetlerimize özel bir önem vererek, yenilikçi çözümler
geliştirmeyi ve toplumsal faydayı artırmayı amaçlıyoruz. Geleceği
şekillendirmek için güçlü bir iş birliği ruhuyla hareket ediyoruz.” dedi.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi 5 Yıl Süreyle
YÖKAK Kurumsal Akreditasyonu Aldı!

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), Yükseköğretim Kalite Kurulu (YÖKAK) tarafından
gerçekleştirilen kurumsal akreditasyon değerlendirmesi sonucunda 5 yıl süreyle tam akredite edildi.
Aralık ayında gerçekleşen detaylı denetim sürecinin ardından İGÜ, eğitim-öğretim, araştırma-
geliştirme, yönetim sistemi ve topluma hizmet alanlarında gösterdiği yüksek standartlarla en üst
düzeyde akreditasyon almaya hak kazandı.

Kurumsal akreditasyon, üniversitelerin eğitim, araştırma, yönetim ve topluma hizmet alanlarında
belirlenen kalite standartlarını sağlayıp sağlamadığını değerlendiren önemli bir süreçtir. YÖKAK
tarafından yürütülen bu titiz değerlendirme süreci, yükseköğretim kurumlarının ulusal ve uluslararası
ölçekte rekabet gücünü artırmayı, şeffaf ve sürdürülebilir bir kalite güvencesi sistemi oluşturmalarını
sağlamayı amaçlar. Kurumsal akreditasyon almaya hak kazanan üniversiteler, kalite süreçlerini
başarıyla yönettiğini, eğitimde sürdürülebilir gelişimi benimsediğini ve topluma değer katma misyonunu
etkin bir şekilde yerine getirdiğini tescillemiş olur. İstanbul Gelişim Üniversitesi, bu önemli süreci
başarıyla tamamlayarak Türkiye’de tam akreditasyon alan sayılı üniversiteler arasına adını yazdırdı.

Haberin kaynağına erişmek için tıklayınız.
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İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu 2008 yılında 9 program ile eğitime başlamış ve
İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin ana nüvesini oluşturan bir okul olmuştur. Kuruluşundan bu
yanda hızlı bir gelişme göstermiş; 19 bölüm, 37 program ve 10.630 öğrenci mevcuduna
ulaşmıştır. 37 programın 21’inde ikinci öğretim yapılmaktadır.

İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu deneyimli ve güçlü akademik kadrosu ile eğitim-
öğretim faaliyetlerine devam etmektedir. Bünyesinde kadrolu öğretim elemanlarının
yanında sektörün önde gelen isimleri yarı zamanlı istihdam edilerek öğrencilerin iş hayatına
yönelik uygulama tecrübelerini edinmeleri konusunda imkân sağlanmaktadır.

2017-2018 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Dönemi itibariyle yeni yerleşkesine taşınan İstanbul
Gelişim Meslek Yüksekokulu, öğrencilerin teorik olarak almış oldukları eğitimleri pratik
olarak da uygulayabilmeleri üzere yeni yerleşkesinde Uçak Bakım Atölyeleri, Mock-up,
Mutfak, Elektrik, İnşaat, Otomotiv, Serigrafi, Seramik ve Moda başta olmak üzere toplam 22
atölye ve 1’İ MAC olmak üzere 7 Bilgisayar Laboratuvarı ile uygulama alanı imkânı
sunmaktadır.

Okulumuz Uçak Teknolojisi Programı, Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü (SHGM) nezdinde
Tanınan Okul Onay Sertifikası ile birlikte yine SHGM nezdinde Uçuş Harekat Uzmanı
Eğitimi (Dispeçer) Yetki Belgesine sahiptir. SHGM yetkisine sahip iki programımız dışında
yine SHGM nezdinde Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri Türkçe ve İngilizce Programları için
Onaylı Kabin Ekibi Temel Eğitim Kuruluşu Belgesi ile Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği
Türkçe ve İngilizce Programları için Onaylı Yer Hizmetleri Eğitim Kuruluşu Belgesine ilişkin
lisanslama süreçleri devam etmektedir.

İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu öğrencileri, üniversitemizin tüm yerleşkelerinde
bulunan eğitim ve sosyal aktivite olanaklarından kesintisiz olarak faydalanabilmektedirler.İG
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Eğitim verdiğimiz programlardaki tüm öğrencilerimizi, alanlarındaki
yeniliklerle donatmak, güncel gelişmelerden haberdar kılmak, bilimsel
etkinliklerle bu süreci canlı tutmak, akademik personelimizin bilimsel
çalışmalarına destek sağlamaktır. Sektörün ihtiyaç duyduğu niteliklere sahip,
güncel teknolojik gelişmeleri özümsemiş, uygulamacı yönü gelişmiş, nitelikli
ara eleman ihtiyacını yetiştirmektir.
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MİSYONUMUZ

0212 422 70 00

Bünyesinde barındırdığı bütün programlar uluslararası kurum ve kuruluşlarca
tanınır, nitelikli eğitim kadrosuna sahip, dünyanın önde gelen meslek
yüksekokullarından biri olarak piyasanın ihtiyaç duyduğu aranılan ve
mezuniyet sonrasında tamamının istihdam edildiği öğrenciler yetiştirmektir.

V İ ZYONUMUZ
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Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk, vefatının 87. yıl dönümünde
İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde (İGÜ) düzenlenen törenlerle anıldı. Anma programı,
Rektörlük binasında gerçekleştirilen törenle başladı. Üniversite üst yönetimi, akademik ve
idari personel ile öğrencilerin katılımıyla saat 09.05’te Atatürk için saygı duruşunda
bulunuldu, ardından İstiklal Marşı okundu. Törenin ardından Mehmet Akif Ersoy
Konferans Salonu’nda “Atatürk Ne İdi?” isimli etkinlik düzenlendi. Öğrencilerin Mustafa
Kemal Atatürk’ün kişiliğini, düşüncelerini ve yaptıklarını daha yakından tanımalarını
amaçlayan etkinlikte, Atatürk’ün liderlik yönü, ileri görüşlülüğü, vatan sevgisi ve
çağdaşlaşma anlayışı çeşitli örneklerle ele alındı.

İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ ’NDE 10 KASIM ATATÜRK’Ü
ANMA TÖRENİ DÜZENLENDİ

0212 422 70 0013

“CUMHURİYET EN KIYMETLİ  MİRASIMIZDIR”

Etkinliğin açılış konuşmalarını Sağlık
Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr.
Mustafa Nizamlıoğlu ve Sağlık
Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürü
Dr. Öğr. Üyesi A. Yüksel Barut
gerçekleştirdi.
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Dr. Öğr. Üyesi Yüksel Barut ise
konuşmasında, Atatürk’ü kısa bir
sürede anlatmanın mümkün
olmadığını belirterek, “Biraz
anımsatmak ve kendisini
değerlendiren yazarların,
araştırmacıların, hatta savaşta esir
olanların söylemleriyle size tanıtmak
istiyorum,” diyerek Atatürk’ün
hayatına dair anılar ve tarihi bilgiler
paylaştı.

“ATATÜRK’Ü ANLATMAK DEĞİL,  ANLAMAK GEREKİR”

0212 422 70 0014

ATATÜRK’ÜN YAŞAM ÖYKÜSÜ ANLATILDI

Prof. Dr. Nizamlıoğlu konuşmasında, Atatürk’ün sadece bir asker veya devlet adamı
değil, milletin yeniden doğuşunu sağlayan büyük bir lider olduğunu vurgulayarak şunları
söyledi:
“En büyük eserim dediği Cumhuriyet bizlere bırakılmış en kıymetli mirastır. Bugün bizlere
düşen görev bu mirası, bilimin ve çağdaş değerlerin ışığında geleceğe taşımaktır. Bizler
de onun ‘Hayatta en hakiki mürşit ilimdir’ sözünden ilham alarak bilimsel düşünceyi
rehber edinen bireyler yetiştirmeye devam ediyoruz.”

Açılış konuşmalarının ardından,
etkinliğin konuşmacısı Tarih
Öğretmeni Cem Ayas, Atatürk’ün
çocukluk ve gençlik dönemlerinden
başlayarak yaşamı boyunca
gerçekleştirdiği faaliyetleri aktardı.
Katılımcılar, Atatürk’ün düşünce
yapısı ve liderlik anlayışı üzerine
kapsamlı bir sunum dinledi.
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Programın sonunda İGÜ Gençlik Korosu, Bursa Gençleşen Türküler Proje Topluluğu ve
müzik ile halkbilimi uzmanı Erdinç Ertüzün sahne alarak Atatürk’ün sevdiği eserleri
seslendirdi. Duygusal anlara sahne olan program, katılımcılardan büyük beğeni topladı.

ATATÜRK’ÜN SEVDİĞİ  ŞARKILARLA DUYGUSAL KAPANIŞ

0212 422 70 0015

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde düzenlenen anma programı, Atatürk’ün fikirlerini
yaşatmanın ve Cumhuriyet’in değerlerine sahip çıkmanın önemini bir kez daha hatırlattı.
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0212 422 70 00

EĞ İT İM

* İGMYO E-Bülteni,
Yükseköğretim Kalite Kurulu
(YÖKAK) kriterlerine göre
hazırlanmıştır.

Aşureyle Paylaştık, Gıdanın Sorumluluğunu Hatırlattık:
İGÜ’de Dünya Gıda Günü

Birleşmiş Milletler Gıda ve Tarım Örgütü (FAO) tarafından her yıl 16 Ekim’de kutlanan Dünya
Gıda Günü kapsamında, İstanbul Gelişim Üniversitesi “Gıda Güvenliği, Sürdürülebilir Üretim
ve Bilinçli Tüketim” temalı “Dünya Gıda Günü Söyleşisi” düzenlendi. Etkinlik, 13:30–17:00
saatleri arasında K Blok Firnas Oditoryumu’nda gerçekleştirildi.

16

Moderatörlüğünü, Uygulamalı Bilimler Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölüm
Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Nevruz Berna Tatlısu’nun üstlendiği etkinlikte, Avcılar İlçe Tarım ve
Orman Müdürü Abuzer Sağdıç konuk konuşmacı olarak ağırlandı. Gıda güvenliği,
sürdürülebilir üretim ve toplumsal farkındalık konularının ele alındığı programda, yerel ölçekte
gıdaya erişim, tarımsal üretimde mevcut riskler ve çözüm yaklaşımları üzerinde duruldu.

Etkinlik; Gastronomi ve Mutfak Sanatları, Aşçılık ile Pastacılık ve Ekmekçilik programlarının
akademik kadrosu ve öğrencilerinin katılımıyla gerçekleştirildi. Öğrencilerin aktif katılımıyla
yürütülen söyleşide güncel sorunlar, mevzuat ve saha uygulamalarına ilişkin sorular yöneltildi;
gıda alanında eğitim gören gençlerin mesleki sorumluluğu ve toplumsal rolü vurgulandı.
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0212 422 70 0017

Etkinliğin gerçekleştirilmesinde emeği bulunan Dr. Öğr. Üyesi Nevruz Berna Tatlısu, Dr. Öğr.
Üyesi Muzaffer Çakmak, Öğr. Gör. İbrahim Levent Demirçakmak, Öğr. Gör. Didar Başgöze,
Öğr. Gör. Revşen Akay, Oğuzhan İstanbullu ve Yiğitcan Yeşil ile bölüm öğrencileri sürecin
başarılı şekilde yürütülmesine önemli katkılar sundu.

Programın sonunda, Avcılar İlçe Tarım ve Orman Müdürü Abuzer Sağdıç’a katkılarından dolayı
Uygulamalı Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Kamil Kaya tarafından plaket takdim edildi.
Söyleşi sonrası katılımcılara paylaşma kültürünü simgeleyen, manevi yönü kıymetli geleneksel
aşure ikramında bulunularak etkinlik sonlandırıldı.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Erasmus Günleri kapsamında, Gastronomi ve Mutfak
Sanatları Bölümü Erasmus+ öğrencilerine yönelik “Cupcake Workshopu” düzenlendi. Etkinlik,
13 Ekim 2025’te Gastronomi Mutfak Laboratuvarı’nda, Pastacılık ve Ekmekçilik bölümünden
Öğr. Gör. Didar Başgöze yürütücülüğünde ve bölüm öğrencilerinin mentörlüğünde
gerçekleştirildi.

İGÜ’de Uluslararası Mutfak Deneyimi: Erasmus+
Öğrencileriyle Uygulamalı Cupcake Eğitimi

0212 422 70 0018

Atölye çalışmasında öğrenciler; standart reçeteyi okuyup uygulama, cupcake hazırlama ve
pişirme teknikleri, dekorasyon ve sunum prensipleri üzerinde uygulamalı eğitim aldı. Süreç
boyunca hijyen, gıda güvenliği, istasyon düzeni, zaman yönetimi ve ekip içi iletişim gibi
profesyonel mutfak disiplinleri de vurgulandı. Workshop içerisinde öğrenciler; ekip çalışması,
kültürel etkileşim, üretim sürecini planlama, hijyen kurallarını operasyonel olarak
uygulayabilme ve ortak ürün sunabilme imkanı yakaladı. Erasmus+ öğrencileri etkinlik
sonunda kendi cupcake tasarımlarını hazırlayıp sunma ve fotoğraflama fırsatı buldu.

Workshopun gerçekleştirilmesinde Dr. Öğr. Üyesi Nevruz Berna Tatlısu, Öğr. Gör. Didar
Başgöze ve Yiğitcan Yeşil görev aldı. Etkinlik, İGÜ’nün uluslararasılaşma hedefleri
kapsamında, kültürlerarası etkileşimi güçlendiren ve Türk mutfak kültürünün deneyimleyerek
tanıtılmasına katkı sunan bir çalışma olarak öne çıkarak, uluslararası öğrencilerle etkileşim
alanlarını güçlendirmeye yönelik uygulamalı çalışmalarının devamı niteliğinde gerçekleştirildi.

Kasım 2025
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İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Odyoloji Bölümü, 7 Ekim 2025 tarihinde 1. sınıf öğrencilerine
yönelik oryantasyon toplantısını gerçekleştirdi. Yeni öğrenciler, bölümün akademik işleyişi,
eğitim süreci ve üniversite olanakları hakkında bilgilendirildi.

0212 422 70 00

İGÜ Odyoloji Bölümü Yeni Döneme “Tatlı Bir Başlangıç” Yaptı

20

Program, bölümler arası dayanışmayı vurgulayan sembolik bir kutlama ile sona erdi. Toplantı
sonrası hazırlanan oryantasyon pastası, Bölüm Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Nevruz Berna
Tatlısu’nun koordinasyonunda ve Pastacılık ve Ekmekçilik bölümünden Öğr. Gör. Revşen Akay
tarafından özel olarak yapıldı.

Pasta, akademik kadro ve öğrencilerle paylaşılırken, yeni eğitim-öğretim yılına “tatlı bir
başlangıç” mesajı verildi.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi tarafından koordine edilen Bilirkişilik Temel
Eğitimleri büyük ilgi gördü.

Adalet Bakanlığı bünyesinde mahkeme, savcılık ve icra müdürlüklerinde bilirkişilik yapmak üzere
adayların bilirkişilik temel eğitimini alması zorunlu.

0212 422 70 00

Bilirkişilik Temel Eğitimleri Düzenlendi

21

Bu kapsamda bakanlık tarafından bilirkişilik temel eğitimini vermek üzere yetkilendirilen İstanbul
Gelişim Üniversitesi, çok sayıda adayın katılımıyla temel eğitim programlarını tamamladı.

Bilirkişilik Temel Eğitimi’nin teorik kısmında her grup için 12’şer saatlik eğitim, birimimiz
akademisyenlerinden Dr. Öğr. Üyesi Onur KORU tarafından verildi.

Programlar sonunda akademisyenimize, İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Tayfun TİMURAY tarafından Teşekkür Belgesi takdim edildi.

https://myo.gelisim.edu.tr/tr/akademik-bolum-mahkeme-buro-hizmetleri-haber-
akademisyenlerimizden-dr-ogr-uyesi-onur-koru-ya-tesekkur-belgesi-takdim-edildi

https://myo.gelisim.edu.tr/tr/akademik-bolum-mahkeme-buro-hizmetleri-haber-akademisyenlerimizden-dr-ogr-uyesi-onur-koru-ya-tesekkur-belgesi-takdim-edildi
https://myo.gelisim.edu.tr/tr/akademik-bolum-mahkeme-buro-hizmetleri-haber-akademisyenlerimizden-dr-ogr-uyesi-onur-koru-ya-tesekkur-belgesi-takdim-edildi


2025–2026 Güz Yarıyılı ek kayıt ve yatay geçiş süreçlerinin tamamlanmasının ardından, İstanbul
Gelişim Meslek Yüksekokulu Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (İngilizce) Programı tarafından,
öğrencilerin üniversiteye uyum sürecini desteklemek amacıyla bir oryantasyon etkinliği
düzenlendi.

0212 422 70 00

Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (İngilizce) Programı
Öğrencileri Oryantasyon Buluşmasında Bilgilendirildi!

22

06.11.2025 tarihinde gerçekleştirilen oryantasyon programı kapsamında, öğrenciler üniversitenin
sunduğu akademik ve idari olanaklar hakkında bilgilendirildi. Etkinlikte çift anadal ve yandal
imkânları, Erasmus+ öğrenci hareketliliği, staj süreçleri, danışmanlık sistemi ve OBİS kullanımı
gibi temel konular ele alındı.

Oryantasyon, özellikle birinci sınıf öğrencilerinin üniversite yaşamına bilinçli bir başlangıç
yapmalarını, sahip oldukları hak ve sorumlulukların farkında olmalarını ve akademik
planlamalarını daha sağlıklı şekilde gerçekleştirmelerini amaçladı.

Etkinlik, programın tüm öğrencilerine açık olacak şekilde planlandı. Öğrencilerden gelen
sorularla interaktif bir yapıya kavuşan buluşma, üniversite kültürüne entegrasyonu
güçlendirmeye yönelik önemli bir adım oldu.

Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (İngilizce) Programı, öğrencilerinin bilinçli ve donanımlı bireyler
olarak gelişimlerini desteklemeye yönelik çalışmalarını sürdürmektedir.
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Denizcilik sektörünün en önemli buluşmalarından birisi ve denizde fuar mottosuyla önemli bir
yeri olan Uluslararası Bosphorus Boat Show/Deniz fuarına İGMYO Deniz ve Liman İşletmeciliği
programı öğrencileri, DERS DENİZDE mottosuyla 31 Ekim 2025 günü sektörle yeniden
buluşması sağlanmıştır. 

0212 422 70 0023

Bu kapsamda Deniz Ticaretinin Temel İlkeleri,  Gemi ve Filo Yönetimi ve Gemi Yönetim      
Sistemleri dersleri DENİZDE gerçekleştirilmiştir. 

Deniz ve Liman İşletmeciliği 1. ve 2. Sınıf öğrencilerinin bu etkinlikle, anılan derslerin bir
uygulaması, öğrencilerin sektörel bilgi ve görgülerinin artırılması hedeflenmiştir.

DERS DENİZDE etkinliği öğrencilerin fuar giriş alanında toplanması ve birlikte alana girilerek
bütün gün boyunca devam etmiş ve program başkanı Dr. Öğr. Üyesi Ramazan AÇIKGÖZ
kontrol ve denetiminde sonlandırılmıştır.

https://deniz.bosphorusboatshow.com/tr/
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Ders Denizde

https://deniz.bosphorusboatshow.com/tr/


Ders İçi Sektör Paylaşımı: “Ferry Flight” Deneyimi Gerçekleştirildi

0212 422 70 0024

Etkinlik Sloganı: From Hangar to Sky: The Story of a Ferry Flight / Hangardan Gökyüzüne:
“Ferry Flight” Deneyimi

“Airline Management and Transportation Services” dersi kapsamında İstanbul Gelişim Meslek
Yüksekokulu bünyesinde, Dr. Öğr. Üyesi Demet Özcan Biçici tarafından bir ders içi sektör
deneyim paylaşımı etkinliği düzenlenmiştir.

13 Kasım 2025 tarihinde, gerçekleşen bu etkinliğe, Uçak Teknolojisi Programı uygulama dersi
hocası Sn. Turgut Yaprakçı konuk olmuştur. Uzun yıllar boyunca Türk Hava Yolları ve çeşitli özel
havayollarında uçak bakım alanında görev yapmış olan Yaprakçı, ferry flight olarak adlandırılan
deneme uçuşlarına ilişkin gerçek saha deneyimlerini öğrencilerle paylaşmıştır.

Etkinlikte, uçakta meydana gelen teknik arızalar sonrası yürütülen bakım süreçleri, uçağın
yeniden uçuşa kazandırılma adımları ve ferry flight uygulamalarının operasyonel boyutu detaylı
bir şekilde ele alınmıştır. Öğrenciler, ders kapsamında edindikleri teorik bilgileri gerçek sektör
uygulamalarıyla birleştirme ve havayolu organizasyonunun teknik departmanlarını daha
yakından tanıma fırsatı bulmuştur.

Etkinlik, öğrencilerin sektöre bütüncül bir bakış geliştirmelerine katkı sağlamayı hedeflemiş ve
ders içi uygulamalara değerli bir örnek teşkil etmiştir.
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Çikolatanın Kalbine Yolculuk: Pastacılık ve Ekmekçilik Programı Melodi
Çikolata’da!

0212 422 70 0025

İstanbul Gelişim Üniversitesi Pastacılık ve
Ekmekçilik Programı kapsamında
yürütülen Çikolata Sanatı dersi
çerçevesinde, Öğr. Gör. Zeynep Kurhan
danışmanlığında öğrencilerle Melodi
Çikolata üretim tesislerine kapsamlı bir
teknik gezi yapıldı. Bu etkinlik, öğrencilerin
çikolata teknolojisini endüstriyel ölçekte
yerinde gözlemlemeleri, uygulamalı
süreçleri analiz etmeleri ve sektörel üretim
dinamiklerine ilişkin profesyonel
farkındalık kazanmaları amacıyla
gerçekleştirildi.

Öğrenciler, her bir üretim aşamasının çikolatanın kıvam, parlaklık, doku, kristalleşme yapısı ve
duyusal özellikleri üzerindeki etkilerini profesyonel ölçekte gözlemleyerek teorik bilgilerini
uygulama temelli olarak pekiştirme imkânı buldu.

Teknik gezi kapsamında öğrenciler;
çikolata üretiminin temelini oluşturun
kakao işleme adımlarını ayrıntılı biçimde
inceleme fırsatı buldu. Kakao
çekirdeklerinin fermantasyon, kurutma,
kavurma, kabuk ayırma, öğütme, konşe
işlemi, viskozite kontrolü, akışkanlık
yönetimi, aroma profilinin geliştirilmesi ve
temperleme gibi ileri teknik süreçlerini
yerinde inceleyerek çikolatanın fiziksel ve
kimyasal niteliklerini etkileyen kritik kontrol
noktaları hakkında bilgi edindi.
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Bu teknik gezi, öğrencilerin hem çikolata sanatının teknik yönlerini hem de gıda
endüstrisinin üretim altyapısını doğrudan deneyimlemelerini sağlayarak onların mesleki
bakış açılarını genişletmiş; sektörel bilgi, beceri ve yetkinliklerini güçlendirmiştir. Özellikle
Pastacılık ve Ekmekçilik Programı’nın uygulama temelli eğitim yaklaşımı çerçevesinde,
öğrencilerin gerçek üretim ortamlarını gözlemlemesi eğitim sürecine önemli katkılar
sunmuştur.

Gerçekleştirilen inceleme ve bilgilendirme turunun ardından, programa sağladıkları
değerli katkılar ve kurum adına gösterdikleri misafirperverlik için Pastacılık ve Ekmekçilik
Programı adına Melodi Çikolata Üretim İdari İşler Müdürü Sayın Fatih Şan ve Değerli Eşi
Burçin Şan’a teşekkür mahiyetinde bir plaket takdimi yapıldı. Bölüm başkanımız Öğr. Gör.
Zeynep Kurhan sektörle kurulan bu tür iş birliklerinin öğrencilere hem uygulamalı deneyim
kazandırdığını hem de gastronomi alanında güncel teknoloji ve üretim pratiklerini tanıma
fırsatı sunduğunu ifade ederek Melodi Çikolata ailesine teşekkürlerini iletti.

Ayrıca üretim hattında kullanılan endüstriyel ekipmanlar, otomasyon sistemleri, gıda
güvenliği protokolleri, hijyen–sanitasyon standartları, ISO ve HACCP uygulamaları, kalite
kontrol parametreleri, toplu üretim planlaması, ürün standardizasyonu ve sürdürülebilir
üretim yaklaşımı hakkında ayrıntılı bilgilendirmeler yapıldı. Bu sayede öğrenciler, üretim
sahasında yürütülen iş akışını inceleyerek profesyonel üretim organizasyonu, hat
verimliliği, iş güvenliği prosedürleri, ürün izlenebilirliği ve parti yönetimi gibi endüstriyel
mutfak ve çikolata fabrikasyon süreçlerine ilişkin uygulamaları yerinde görme fırsatı
buldu.
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İGMYO, Dış Ticaret Programı, Dr. Öğr. Üyesi Gonca YILMAZ koordinatörlüğünde,
gençlerin uluslararası iş birliği alanındaki farkındalığını artırmak amacıyla “Gençler İçin
Avrupa Birliği İş Birliği Fırsatları” başlıklı bir etkinliği 13 Kasım 2025 Perşembe günü saat
11.30–13.00 arasında K Blok Fırnas Oditoryumu’nda gerçekleştirildi.

Etkinliğimizde, gençlerin Avrupa’da eğitim,
gönüllülük, proje geliştirme ve istihdam gibi
birçok alanda faydalanabileceği fırsatlar ele
alındı. Kıymetli katkılarıyla bizlerle olan UGEP-
Uluslararası Gençlik ve Eğitim Platformu -
International Youth and Education Platform
Genel Başkan Vekili Oğuzhan Kul, etkinliğe
konuşmacı olarak katılarak Erasmus+ başta
olmak üzere 41 farklı AB fon programını tanıttı.
Etkinliğimiz, Türk Üniversiteliler ve
Akademisyenler Derneği Türk ÜniD e.V.
Başkanı Levent Taşkıran'ın da katılımıyla
zenginleşti.

Gençler İçin Avrupa Birliği İş Birliği Fırsatları Etkinliğimizi
Gerçekleştirdik

Programda; Avrupa Birliği’nin 2021–2027 stratejik öncelikleri, gönüllülük projeleri, dijital
dönüşüm süreçleri ve Türkiye’nin bu konudaki konumu detaylı bir şekilde değerlendirildi.
Ayrıca gençler için ilham verici sanat ve felsefe temelli paylaşımlar da oldukça dikkat
çekiciydi. Etkinlik, gençlerin Avrupa’daki fırsatları daha yakından tanımasını sağlayarak
yüksek katılımla tamamlandı. Etkinliğimize destek veren hocalarımıza, katılımlarıyla
etkinliğimizi zenginleştiren tüm öğrencilere ve değerli konuşmacılarımıza içtenlikle
teşekkür ederiz.

https://ugep.eu/
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https://www.linkedin.com/company/ugep-uluslararas%C4%B1-gen%C3%A7lik-ve-e%C4%9Fitim-platformu/
https://www.linkedin.com/company/ugep-uluslararas%C4%B1-gen%C3%A7lik-ve-e%C4%9Fitim-platformu/
https://www.linkedin.com/company/ugep-uluslararas%C4%B1-gen%C3%A7lik-ve-e%C4%9Fitim-platformu/
https://www.linkedin.com/in/o%C4%9Fuzhan-kul-8284a649/
https://www.linkedin.com/in/levent-ta%C5%9Fk%C4%B1ran-1150457b/
https://ugep.eu/
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu tarafından düzenlenen “Akademik
Kolokyum – I” etkinliği 17 Kasım 2025 Pazartesi günü G Blok 108 numaralı toplantı
salonunda gerçekleştirildi. Akademik personel araştırma süreçlerini güçlendirmeye ve
kurumsal akademik üretkenliği desteklemeye odaklandı.

Kolokyumun ilk oturumunda Dr. Öğr. Üyesi Gonca Yılmaz, “Scopus Yayın Süreçleri”
başlıklı sunumunda dergi seçimi, hakemlik süreci, değerlendirme ölçütleri ve yayın etiği
gibi konuları örnekler üzerinden ele aldı. Yılmaz, Scopus indeksli dergilerde yayımlanma
sürecinde dikkat edilmesi gereken noktalara değinerek katılımcıların sorularını yanıtladı.

İGÜ MYO’da Akademik Kolokyum -I- Başarıyla Tamamlandı

İkinci oturumda ise Öğr. Gör. Ali Gürcan, “Akademik Çalışmalarda Metinsel Benzerlik
Endeksi” sunumuyla intihal kavramı, benzerlik oranı hesaplama mantığı ve metinsel
benzerlik araçlarının doğru kullanımı üzerine durdu. Gürcan, akademik dürüstlüğün
önemine dikkat çekerek, tez ve makale yazımında etik ilkelere uygun hareket etmenin
gerekliliğini vurguladı.

Etkinlik, soru-cevap bölümünün ardından kapanış konuşmalarıyla sona erdi. Kolokyumun,
üniversitemizin kaliteli eğitim anlayışını ve sürdürülebilir akademik üretimi destekleyen 3.
“Sağlık ve Kaliteli Yaşam” ile 4. “Nitelikli Eğitim” sürdürülebilir kalkınma amaçlarıyla
uyumlu biçimde, öğretim elemanlarının bilimsel çalışmalarına önemli katkı sağlaması
hedeflendi.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu tarafından düzenlenen “Öğrenci
Kolokyumu – I” etkinliği, 21 Kasım 2025 Cuma günü saat 13.00’te G Blok 108 numaralı
toplantı salonunda gerçekleştirildi.

Etkinlik kapsamında, “İstanbul Turizminde Bizans Mozaikleri Rotası” başlıklı proje
sunumu, Proje Yürütücüsü Şebnem Atılgan tarafından paylaşıldı. Proje danışmanlığını
ise Dr. Öğr. Üyesi Sercan Yıldız üstlendi. Sunumda, İstanbul’un kültürel mirası içerisinde
yer alan Bizans mozaiklerinin turizm rotaları üzerinden yeniden değerlendirilmesi ele
alınarak, kentin tarihsel katmanlarını tanıtma potansiyeline vurgu yapıldı.

İGÜ MYO’da Öğrenci Kolokyumu -I- Tamamlandı

Katılımcıların ilgiyle izlediği sunum, İstanbul’un sürdürülebilir kültürel turizm vizyonuna
katkı sağlayacak uygulama önerileriyle son buldu. Kolokyum, öğrencilerin akademik
üretim süreçlerine aktif katılımlarını teşvik etmeyi ve proje temelli öğrenmeyi desteklemeyi
amaçladı.

Etkinlik, 3. “Sağlık ve Kaliteli Yaşam” ve 4. “Nitelikli Eğitim” sürdürülebilir kalkınma
amaçları ile uyumlu şekilde planlanarak, öğrenci odaklı araştırma kültürünün gelişimine
katkıda bulundu.
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19 Kasım 2025 tarihinde saat 14.00–15.00
arasında G Blok Konferans Salonu’nda 2025–
2026 Güz Dönemi kapsamında temsilci öğrenciler
ile bilgilendirme toplantısı gerçekleştirilmiştir.
Toplantıda sınav dönemi öncesi farkındalık
oluşturulması, temsilci öğrencilerin rol ve
sorumlulukları, kampüs giriş-çıkış kuralları ve
sınav süreçlerine ilişkin önemli hususlar ele
alınmıştır.

Toplantı Gündemi ve Ana Başlıklar

Temsilci Öğrenciler ile Toplantı Gerçekleştirildi

1.Açılış ve Toplantının Amacı
Sınav dönemi öncesi bilgilendirme ve farkındalık oluşturma
Temsilcilerin program öğrencileri ile etkili iletişim kurması

2.Öğrenci Temsilcilerinin Rolü
Kuralların öğrencilere hatırlatılması
Yaşanabilecek sorunlarda koordinasyon görevi üstlenilmesi

3.Kampüs Girişi–Çıkışı ve Kimlik Kartı Kullanımı
Her öğrencinin kendi kurumsal öğrenci kartını basmasının zorunlu olması
Başkası adına kart basmak veya başka kişiyi içeri almaya çalışmanın disiplin ihlali
sayılması
OBİS sistemi üzerinden doğrulanmayan kişilerin kampüse kabul edilmemesi

4.Okul Öğrencisi Olmayan Kişilerin Kampüse Girişi
Dışarıdan kişilerin OBİS sistemi kullanılarak içeri sokulmaya çalışılması durumunda
tutanak tutulması
Güvenlik birimine bilgi verilmesi

5.Sınav Süreçleri ve Kuralları
Sınav başlangıç/bitiş sürelerine tam uyum
Öğrenci kimlik kartı olmadan sınav salonuna giriş yapılmaması
İlk 20 dakikadan sonra sınav salonuna öğrenci alınmaması

6.Kopya ve Akademik Dürüstlük
Kopya çekme veya teşebbüsün disiplin suçu olduğu
Disiplin cezasının burs kesintisi ya da uzaklaştırmaya kadar ilerleyebileceği
Tutanak düzenleme ve sınav komisyonu süreçleri

7.Sorular, Görüşler ve Öneriler
Temsilciler tarafından tespit edilen problemli alanların değerlendirilmesi

8.Kapanış
Toplantı sonuçlarının tüm öğrencilere duyurulması
Gerekli bilgilendirme yazısının hazırlanarak yayına alınması
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* İGMYO E-Bülteni,
Yükseköğretim Kalite Kurulu

(YÖKAK) kriterlerine göre
hazırlanmıştır.

Türkçe: “Etkileşimli Simülasyonlarla Destekli Web Tabanlı Öğrenme Platformu: PhyLab”
İngilizce: “Web-Based Learning Platform Supported by Interactive Simulations: PhyLab”
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Web Tasarımı Ve Kodlama Programı Öğrencilerinden İki Kat Gurur!
Öğrencilerin Fikri Mülkiyet Başvurusu Ve Uluslararası Kongre Başarısı!
İGMYO, Bilgisayar Teknolojileri Bölümü, Web Tasarımı ve Kodlama Programında öğrencilerimin ders
projelerini somut birer başarıya dönüştürmelerinden dolayı büyük bir heyecan yaşıyoruz.
2024-2025 Bahar döneminde, Öğr. Gör. Çisem YAŞAR tarafından verilmekte olan VTK252 kodlu İleri
İnternet Programcılığı dersi kapsamında, öğrencilerimle birlikte geliştirdiğimiz "FİZİK DENEYLERİ
SİMÜLASYON PLATFORMU" projemiz ile çifte zafer elde ettik.

TÜRKPATENT Başvurusu: Geliştirdiğimiz bu yenilikçi çalışma için TÜRKPATENT ve Marka
Kurumu'na fikri mülkiyet hakkı başvurumuzu gerçekleştirdik! Projemiz, TPMK 2025/014311 numarasıyla
resmi sürecine başlamış oldu.
Uluslararası Kabul ve Sunum: Aynı proje, uluslararası alanda da yankı buldu ve 11th International
Azerbaijan Congress on Life, Engineering, Mathematical, and Applied Sciences’ta kabul edilerek
başarıyla sunuldu. Çalışmamız, kongre kitabında şu başlıklarla yer aldı:

PhyLab, fizik dersi içeriklerini dijital ortamda etkileşimli simülasyonlar aracılığıyla sunan, öğrenci
motivasyonunu ve deneyimsel öğrenmeyi en üst seviyeye taşımayı amaçlayan web tabanlı bir öğrenme
platformudur. Temel hedeflerimizden biri de eğitimde fırsat eşitliğini desteklemektir.
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https://bolusempozyumu.ibu.edu.tr/
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İlgili tam metni incelemek için:

 https://www.internationalazerbaijancongress.com/kongre-kitaplar%C4%B1-foto%C4%9Fraflar

Kaynakça: Yaşar, Ç., Ballıkaya, A., Ertan, E. & Türlü, Y. (2025). ETKİLEŞİMLİ SİMÜLASYONLARLA
DESTEKLİ WEB TABANLI ÖĞRENME PLATFORMU:PHYLAB. 11. Uluslararası Azerbaycan Fen,
Mühendislik, Matematik ve Uygulamalı Bilimler Kongresi (pp.677-684). Bakü, Azerbaycan.

Bu Başarıların Mimarı Olan Değerli Öğrencilerim: Yusuf Türlü, Arda Ballıkaya ve Eray Ertan 

Öğrencilerimi bu önemli süreçleri başarıyla yönetmelerinden, yenilikçi fikirlerini somut projelere ve
uluslararası yayınlara dönüştürmelerinden dolayı gönülden tebrik ederim!
Bu süreçte destekleri için, İstanbul Gelişim Üniversitesi, İGÜ MYO, İGU TTO ve Kuantum Patent
A.Ş’ye teşekkür ederiz.
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https://gelisim.edu.tr/tr/gelisim-haber-igu-teknofest-2025-teki-basarilarini-belge-takdim-toreniyle-taclandirdi
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Yeni Akademik Yayın: Sanal Gerçeklik Reklamlarının
Pazarlama Boyutuna İlişkin Bulgular
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu
Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (İngilizce)
Programı akademisyenlerinden Öğr. Gör. Gözde
Sula Averbek’in, uluslararası yayınevi
Akademisyen Kitabevi tarafından yayımlanan
Sosyal Bilimlerde Güncel Araştırma ve
İncelemeler IX adlı eserde, Doç. Dr. Gül Banu
Dayanç Kıyat ile birlikte hazırladığı “Sanal
Gerçeklik Reklam Uygulamalarının Tüketici Satın
Alma Niyeti, Marka İmajı ve Reklama Yönelik
Tutuma Etkisinin Araştırılması” başlıklı kitap
bölümü yayımlanmıştır.

 Araştırmada, sanal gerçeklik reklamlarının tüketicilerin satın alma niyeti, marka imajı ve
reklama yönelik tutumları üzerindeki etkileri deneysel bir yaklaşımla değerlendirilmiştir.
Bulgular, sanal gerçeklik reklamlarının eğlendiricilik boyutu açısından geleneksel
reklamlardan anlamlı biçimde farklılaştığını, ancak diğer boyutlarda istatistiksel olarak
anlamlı bir fark bulunmadığını ortaya koymuştur.

Bu yayın, sanal gerçeklik teknolojisinin pazarlama iletişimi ve tüketici davranışı
literatüründeki etkilerini değerlendirmeye yönelik güncel bir katkı niteliği taşımaktadır.

https://books.akademisyen.net/index.php/akya/catalog/view/3833/11345/83548
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Çalışma, sanal gerçeklik teknolojisinin pazarlama
alanındaki kullanımına yönelik artan akademik
ilgiden hareketle, bu teknolojinin tüketici
davranışları üzerindeki etkilerini incelemeyi
amaçlamaktadır.

https://books.akademisyen.net/index.php/akya/catalog/view/3833/11345/83548
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Yeni Akademik Yayın: "Paya dayalı kitle fonlamasının
riskli yönleri ve fırsatlar"
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İGMYO, Mahkeme Büro Hizmetleri Programı’ndan
Dr. Öğr. Üyesi Onur KORU'nun Özel Hukuk
(Ticaret Hukuku) Doktora Eğitimi sonunda
savunduğu tezi kitap haline geldi. Ticaret
Hukukunun özgül bir alanı olan Sermaye Piyasası
Hukuku'na ilişkin bir konuyu ele alan eser, Seçkin
Yayıncılık tarafından basılarak kitaplaştırıldı.

511 sayfadan oluşan eser, paya dayalı kitle
fonlamasının hukuki incelemesini konu ediniyor.
Kitap, 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu'nun
35/A maddesinde düzenlenen kitle fonlamasına
geniş bir çerçevede hukuki bir bakış açısı sunuyor.

Kitle fonlamasının "bağışa dayalı kitle fonlaması", "ödüle dayalı kitle fonlaması",
"borca dayalı kitle fonlaması" ve "paya dayalı kitle fonlaması" şeklinde dört temel türü
bulunuyor. Kitap, diğer türlere de değinmekle birlikte ağırlıklı şekilde paya dayalı kitle
fonlamasını konu ediniyor.

https://www.seckin.com.tr/kitap/sermaye-piyasasi-kanununa-gore-paya-dayali-
kitle-fonlamasi-equity-crowdfunding-onur-koru-s-p-594537170?
srsltid=AfmBOorcJomUk8AT5i3oouLPe4e9_rLJQjsaCj5TtooKK5Zghhz4iqUk

Kitapta "Paya dayalı kitle fonlamasının riskli
yönleri ve fırsatlar", "Paya dayalı kitle fonlaması
düzenlemesi", "Paya dayalı kitle fonlamasının
tarafları ve bu taraflar arasındaki hukuki ilişkiler"
ve "Yatırımcıyı koruyucu düzenleme önerileri" yer
alıyor.
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https://www.seckin.com.tr/kitap/sermaye-piyasasi-kanununa-gore-paya-dayali-kitle-fonlamasi-equity-crowdfunding-onur-koru-s-p-594537170?srsltid=AfmBOorcJomUk8AT5i3oouLPe4e9_rLJQjsaCj5TtooKK5Zghhz4iqUk
https://www.seckin.com.tr/kitap/sermaye-piyasasi-kanununa-gore-paya-dayali-kitle-fonlamasi-equity-crowdfunding-onur-koru-s-p-594537170?srsltid=AfmBOorcJomUk8AT5i3oouLPe4e9_rLJQjsaCj5TtooKK5Zghhz4iqUk
https://www.seckin.com.tr/kitap/sermaye-piyasasi-kanununa-gore-paya-dayali-kitle-fonlamasi-equity-crowdfunding-onur-koru-s-p-594537170?srsltid=AfmBOorcJomUk8AT5i3oouLPe4e9_rLJQjsaCj5TtooKK5Zghhz4iqUk
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İGMYO Yazılım, Uygulama Geliştirme ve Çözümleme Bölümü Öğr. Gör. Çisem YAŞAR,
Bilgisayar Teknolojileri Bölümü Öğr. Gör. Tuğba SARAY ÇETİNKAYA ve Bilişim Güvenliği
Programı mezun öğrencimiz Ediz ERTİM’in birlikte çalıştığı “Web Uygulamaları Güvenliği
Alanında Güvenlik Açığı Çalışmalarından Owasp Top 10 İncelenmesi (TR), OWASP Top 10
Review of Vulnerability Studies in Web Application Security (EN)” isimli makalesi “İstanbul
Gelişim Üniversitesi Sosyal Bilimler Dergisi” dergisinde yayınlandı.

Erişim Linki: https://dergipark.org.tr/tr/download/article-file/3238680

İGMYO, Mahkeme Büro Hizmetleri Programı
öğretim üyelerimizden Dr. Öğr. Üyesi Onur
KORU'nun Prof. Dr. Şaban KAYIHAN ve Doç. Dr.
Murad KAYACAN ile birlikte kaleme aldığı
Sermaye Piyasası Hukuku isimli kitabı, Seçkin
Yayıncılık tarafından yayımlandı.

Ekim 2025 tarihinde yayımlanan kitap, kısa
sürede büyük ilgi gördü.
296 sayfadan oluşan Sermaye Piyasası Hukuku
kitabı, bu alanda yazılmış temel eserler arasında
yer edinme hedefi taşıyor.

Eserin ilişkin olduğu hukuk dalları; Ticaret
Hukuku, Banka ve Finans Hukuku ve Sermaye
Piyasası Hukuku.

Her bölümün sonunda test sorularının yer aldığı
eser ayrıca üniversite lisans ve lisansüstü
derslerine yardımcı, SPK lisanslama ile
TÜRMOB ve SMMM sınavlarına hazırlık için de
ediniliyor.

https://www.seckin.com.tr/kitap/sermaye-piyasasi-hukuku-saban-kayihan-murad-
kayacan-onur-koru-s-p-742510481?
srsltid=AfmBOoqI4p5HTL0plOlMPlxThoO2jSafmStyUeAf_4THOmIgvYBwGYd3
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Ulaştırma Hizmetleri Bölümü
Öğrencileri Sektörle Buluştu!

0212 422 70 00

TOPLUMSAL HİZMET
* İGMYO E-Bülteni,
Yükseköğretim Kalite Kurulu
(YÖKAK) kriterlerine göre
hazırlanmıştır.

İ️stanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu Ulaştırma Hizmetleri Bölümü tarafından 30 Ekim 2025
tarihinde düzenlenen söyleşide, sivil havacılık sektörünün deneyimli ismi Sorumlu Kabin Amiri
Tuğçe Malikov öğrencilerle bir araya geldi. Etkinliğin moderatörlüğünü Sivil Havacılık Kabin
Hizmetleri Program Başkanı Öğr. Gör. Remzi Sızan üstlendi.
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Gerçekleştirilen söyleşide, kabin hizmetleri mesleğinin dinamikleri, sektörün güncel gelişmeleri ve
kabin memurluğu kariyerine dair önemli detaylar konuşuldu. Tuğçe Malikov, uzun yıllara dayanan
kabin amirliği deneyiminden yola çıkarak öğrencilere, mesleki gelişim, kriz yönetimi, ekip çalışması
ve yolcu memnuniyeti gibi konularda değerli bilgiler aktardı.
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Dr. Öğr. Üyesi Elçin YAKUPOĞLU
Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri



0212 422 70 0037

Söyleşide öğrenciler, sektöre dair merak ettikleri soruları sorma fırsatı buldu. Malikov,
öğrencilerin kariyer planlamalarına rehberlik edecek nitelikte tavsiyelerde bulunarak, sektörün
beklentileri ve geleceğe yönelik fırsatlar hakkında içten paylaşımlarda bulundu.

Etkinliğin sonunda, Ulaştırma Hizmetleri Bölüm Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Elçin Yakupoğlu,
konuşmacı Tuğçe Malikov’a katkılarından dolayı teşekkür ederek plaket takdiminde bulundu.

Söyleşi; bölüm akademisyenlerinin ve öğrencilerinin yoğun katılımıyla, etkileşimli ve samimi
bir atmosferde gerçekleşti. Katılımcılar, sivil havacılık sektörünü yakından tanıma ve alanında
uzman bir profesyonelden doğrudan bilgi edinme imkânı buldular.

İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu Ulaştırma Hizmetleri Bölümü, sektörle iç içe eğitim
anlayışı doğrultusunda öğrencilerini mesleğe en iyi şekilde hazırlamaya ve alanında uzman
isimlerle bir araya getirmeye devam ediyor. 
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0212 422 70 00

Araştırmaya Ankara ili Yenimahalle ilçesinde bir kamu hastanesinden katılan 13 hemşire ve
doktor, örgütsel sessizlik tanımı konusunda farklı görüşlere sahip olsa da, topluca sessiz kalmak,
sorunları sözlü ve yazılı ifade etmemek tanımlamalarında fikir birliğine varmışlardır.
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Sağlık Kurumlarında Görülen Örgütsel Sessizliğe Yönelik
Sağlık Çalışanlarının Görüşlerinin İncelenmesi

Katılımcılara göre sağlık kurumlarında yaşanan sessizliğin en büyük nedeni “ceza alma” ve
“yıldırma uygulamalarına maruz kalma korkusu”dur. Sonrasında ise, “birlik sağlayamama”,
“sorunların çözüme kavuşmayacağı düşüncesi”, “sürülme veya işten atılma korkusu” ve “gerekli
desteği alamama korkusu” gelmektedir.

Sağlık hizmetlerinde örgütsel sessizliğin üstesinden gelmek için, çalışanların endişelerini ve
fikirlerini misilleme korkusu olmadan rahatça ifade edebilecekleri bir güven kültürü oluşturmak
önemlidir. Bu, açık iletişim, geri bildirim mekanizmaları ve çalışanların yetkilendirilmesi yoluyla
başarılabilir. Çalışanların karar alma süreçlerine katılımını teşvik eden liderlik uygulamalarını
teşvik etmek de önemlidir.

Örgütsel sessizliğin öne çıkan bireysel etkileri konusunda, “sessiz kalınan olayın devam etmesi”,
“özgüveni yitirme” ve “çalışma hevesinin azalması” şeklindeki görüşler öne çıkmıştır. Örgütsel
sessizlik büyük bir sorun olarak görülmese de çalışanlarda önemli sorunlara yol açabilmektedir.
Bu durum hastanelerin verimliliklerini de olumsuz şekilde etkilemektedir. Bu durum hasta
memnuniyetini de doğrudan etkilemektedir.

Katılımcıların farklı olaylarla karşılaştıkları görülse de fazla iş yükü konusunda ortak bir fikir olduğu
görülmektedir. Bunun dışında iş tanımı dışında işlerin yapılması, nöbet sorunu, hoca-asistan
adaletsizliği ve boş vermişlik konularına da değinilmiştir. Türkiye’de sağlık çalışanlarının yoğun
mesai harcadığı herkesçe bilinmektedir.

Dr. Öğr. Üyesi Fatma Ulutürk
Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği Programı
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https://www.avmtrend.com/markalar/hm-turkiyeye-surdurulebilir-is-odulu_1458%20(27.09.2025)
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PAYDAŞLARIMIZ
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Dr. Öğr. Üyesi Onur KORU
Mahkeme ve Büro Hizmetleri

Dr. Öğr. Üyesi Elçin YAKUPOĞLU
Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri (İngilizce)

Dr. Öğr. Üyesi Demet ÖZCAN BİÇİCİ
Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (İngilizce) 

Dr. Öğr. Üyesi Ramazan AÇIKGÖZ
Deniz ve Liman İşletmeciliği 

Dr. Öğr. Üyesi Gonca YILMAZ
Dış Ticaret

Dr. Öğr. Üyesi Fatma ULUTÜRK
Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği

Öğr. Gör. Çisem YAŞAR
Bilgisayar Teknolojisi

Öğr. Gör. Gözde SULA AVERBEK
Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (İngilizce)

Öğr. Gör. Zeynep KURHAN
Aşçılık

0212 422 70 00

İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu E-Bülteni Kasım sayısına
katkıda bulunan akademisyenlerimize teşekkür ederiz.
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KÜNYE

ÇEVİRİ
Dr. Öğr. Üyesi Demet ÖZCAN BİÇİÇİ

Öğr. Gör. Tuğrul GÜNGÖR

GRAFİK TASARIM
Öğr. Gör. Furkan GÖZELCE

Öğr. Gör. Yeliz BİLİR

SOSYAL MEDYA SORUMLUSU
Öğr. Gör. İzzet YAVUZ

ADRES
Cihangir, Şehit Jandarma Komando, J. Kom. Er Hakan Öner Sk. No: 1, 34310
Avcılar/İstanbul

KOORDİNATÖR
Öğr. Gör. Görkem Gülay DOĞAN ATICI

YAYIN YÖNETİMİ
Doç. Dr. Mehmet SOYAL
Doç. Dr. Taner ATASOY

TELEFON
0212 422 70 00
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